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2024 北京八一学校六年级(上)期末数学参考答案 

1.B 2.C 3.A 4.C 5.A 6.D 7.C 8.B 9.D 10.B  11.20  12.60  13.94.8  14.9.42  15.12  

16.15.7  17.(1)30,(2)14.(3)8,10   18.96,64 
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20.解:40%x=160  即 x=400    21.解(1)r=3(2)S=
1

2
× 𝜋 ×3×3=14.13 

22.解:210×(1+90%)=399.答:北京环球影城大约有 399 公顷 

23.解(1)（180-80)×70%=70(2)(77-70)÷70×100%=10% 答：他标准体重 70 千克，

超标准体重 10%。 

24.解由题意知 385÷(1+10%)=350,即原设计最高时速 350km. 

25 解：由题意知 3.14× (62.8÷2÷3.14)2=3.14×100=314(平方米)，答：菜园总面积

为 314 平方米。 

26.解：由题意知（1）24÷(1-94%)=400(分钟)(2)60×94%=56.4(千米） 

答：充满电需 400 分钟；可行使 56.4 千米。 

27.解：设男生有 3x 人,则有 2x-2=3x×60%,即 x=10，男生 30 人女生 20 人，故六

年级一班共有 50 人 

28.解：(1)200 人(因 36÷18%=200)(2)60(因 20×30%=60)(3）20÷200×10%=10%（4)

公交 60,开车 10%（5）很好,90%绿色出行,仅 10%开车, 

29.(1)n=4 时,苹果树数量为 16,n=5 时,苹果树数量 25，当 n=5 时,针叶树数量为 40.  

(2)8  (3)100,80 

30.解(1)2π×(6+2)=50.24 厘米(2)D 点，因为(2π×2×14)÷(2π×6)=4
2

3
 

小圆从 A 顺时针滚动，D 处在大圆周的
2

3
处 


